

# 排列3游戏9000万大派奖火热进行

□苏彩

眼下,江苏体彩独家开展的排列3游戏9000万元大派奖活动正火热进行中。此次派奖不仅规模空前,而且力度很大,覆盖了排列3直选、组选3、组选6所有投注方式的中奖,喜欢的朋友不妨关注一下。

## 排列3派奖规模空前力度大

本次派奖活动预设派奖资金9000万元,如派奖资金提前派完,则派完当期销售结束后停止派送;如派奖时间结束后,派奖资金未用完,则派奖时间顺延,直至派奖资金用完当期销售结束后截止。活动期间,对排列3不同投注方式按中奖注数进行派奖。派奖后,直选单注奖金达1400元,组选3单注奖金达460元,组选6单注奖金达230元,具体如右表:

投注方式	原单注奖金(元)	单注派奖金额(元)	派奖后单注奖金(元)
直选	1040	360	1400
组选3	346	114	460
组选6	173	57	230

需要留意的是排列3游戏在我省各体彩网点都能买到,想玩的朋友只要找到身边的体彩店即可。

## 如何寻找你身边的体彩店?

如何寻找你身边的体彩店呢?其实动动手即可快速查找到身边的体彩店。如果你已年满18周岁,就可以通过江苏体彩官方微信迅速查找到身边的体彩店,体验各种体彩玩法。首先关注江苏体彩微信订阅号(微信号:js-

lottery),点击菜单栏“工具服务”一“附近网点”按钮,即可找到“附近网点”地图,图中已标注出附近的体彩店,点击体彩店图标即可查看门店编号、在售游戏、地址、联系电话等信息。同样你也可以关注江苏体彩官方微信服务号,点击菜单栏“体彩工具”一“附近网点”按钮,即可找到“附近网点”地图,图中已标注出附近的体彩店,点击体彩店图标即可查看门店编号、在售游戏、地址、联系电话等信息。



## 弘扬雷锋精神 共筑健康和谐家园 ——市体彩中心开展学雷锋共建活动

盐城晚报讯 3月4日,盐城市体彩中心党支部联合文峰街道、市田家炳实验小学、众想社区开展了一场意义非凡的学雷锋公益活动。体彩党员们怀揣着爱与责任,用行动为可爱的孩子们带去温暖与力量!

活动中,体彩党员志愿者与孩子们一起参加安全教育课堂,开展座谈交流,了解孩子们的学习和生活,开展心理辅导,宣讲体彩公益理念,讲解体

彩公益金,解说禁止未成年人购彩等内容。孩子们认真聆听,志愿者们耐心热情,彼此拉近了距离。最后,体彩党员们为每位孩子送上了篮球、足球、排球、跳绳等体育运动器材,现场气氛十分热烈。

近年来,盐城体彩坚持履行社会责任,助力公益事业,以实际行动践行了公益体彩的社会责任与担当,让体彩公益理念更加深入人心。 严彩



## 体彩为国民健康撑起“保护伞” 健康是人生最大的“头奖”

尽管文班亚马的右肩血栓并未波及生命攸关之处,然而,漫长的治疗之路仍需他长期服用抗凝药物,严禁参与任何剧烈运动,稍有差池,便可能触发脑出血或肺栓塞的严重后果。这警示我们:健康隐患常始于细微,定期体检是“防患于未然”的关键。

### 体彩为国民健康撑起“保护伞”

中国体育彩票始终秉持“来之于民,用之于民”的发行宗旨,长期支持国民体质检测与健康促进项目。全国许多体彩店为公民提供便捷的体质评估服务,包括心肺功能、肌肉力量、柔韧性等核心指标检测,帮助大众及时了解身体状态,筛查潜在风险。

在内蒙古包头,自2024年起,体彩公益金助力打造“全民健康体质检测项目”。借助“体彩实体店+体质检测”的创新联动,市民能在10家合作实体店免费领券,扫码预约后前往监测中心,完成涵盖身体形态、机能、素质等多项指标的检测,收获个性化测评报告与科学锻炼建议。这一模式简化参与流程,月均新增超45位体验顾客。市民们纷纷表示,通过这次体质检测,他们对自己的身体状况有了更清晰的认识,也更加明确了今后的健身方向。一位参与检测的市民说道:“以前只是盲目地锻炼,现在知道了自己的身体短板,以后可以更有针对性地进行运动了,感谢体彩举办的这次检测活动。”

在贵州,自2018年起,体彩公益金支持“体质测试黔中行”活动开展,覆盖全省20多个区县,累计服务超4000



人。通过10余项测试生成个性化“运动处方”,同时开展科普宣传、发放科学健身手册。2024年,该活动入选国家体育总局公益金资助项目宣传典型案例。贵州省体育科学研究所所长甘春龙指出,“体质测试黔中行”活动为贵州省深入洞察国民体质状况提供了宝贵的数据资源,同时,也为贵州省体育事业的蓬勃发展奠定了坚实的基础,提供了科学的指导依据。

在江苏宿迁,体彩公益金助力构建“测、评、导、教”一体化服务体系。2023年完成3200人抽样检测,涉及15项指标,同年宿迁市体测中心获评全国“体质测定与科学健身指导典型示范站”,还成立运动促进健康研究中心。在宿城区的监测活动现场,市民刘先生感慨道,“这是我第一次参与如此专业的体质监测,感觉非常有意义。通过测试,我了解到自己的身体状况,也知道自己需要在哪些方面加强锻炼。”与刘先生一样,不少市民在测试后都对自己的体质有了更清晰的认识,并表示将按照测试结果和专

家建议,制订适合自己的健身计划。

### 健康是人生最大的“头奖”

文班亚马的故事提醒我们,即使是最强健的体魄,也需用心呵护。毕竟,生命无“赛季报销”之说,唯有珍视当下,方能拥抱更长久的精彩。今日关注健康,明日收获希望。体彩与您同行,为每一份热爱保驾护航! 益言

## 体彩呼吁:

**定期体检不可少:**一年一度全面查,血压血脂血流状,逐一关注莫忽视;

**科学运动需谨记:**久坐之后起身动,补水热身不可省,高强度后速放松;

**公益检测来参与:**走进体彩支持的国民体质监测点,用数据为健康导航。



2025年2月21日凌晨,美职篮赛场传来令人揪心的消息:圣安东尼奥马刺队的超级新星文班亚马因右肩深静脉血栓赛季报销。这位21岁的法国天才,本赛季以场均24.3分、11篮板、3.8盖帽的惊人数据傲视群雄,正当其职业生涯如日中天之际,却因一场突如其来的“静默危机”,不得不无奈地按下了暂停键。他的遭遇不仅是体育界的遗憾,更为所有人敲响了健康警钟——生命没有“伤停补时”,定期体检是抵御风险的第一道防线。

### “年轻”不是无畏的资本

文班亚马的伤病并非个例。医学数据显示,深静脉血栓(DVT)已不再是中老年人的“专利”,其发病群体正快速年轻化。长期久坐、高强度运动、频繁长途飞行、身体疲劳等因素,都可能引发血液流速减缓或血管损伤,导致血栓形成。在美职篮历史上,克里斯·波什因肺血栓无奈退役,泰勒托维奇因双肺血栓告别赛场,而英格拉姆、奥萨尔等球员虽成功康复,却也历经漫长治疗与心理煎熬。